

QUESTION NO 12

**By Councillor Booth for answer by
the Leader of the Council at a
meeting of the Council on 22
September 2022**

Further to his answer to my question at full council of 25 August 2022, can the council leader outline:

Question (1) when he met with Bòrd na Gàidhlig, and what were the outcomes of that discussion?

Answer (1)

Question (2) whether he has any plans to meet with members of the Gaelic community in Edinburgh?

Answer (2)